

## Úradná správa ObFZ 2020/2021 č. 29 z 27.01.2021

### SPRÁVY KR ObFZ:

**Oznámenie pre R a D:** KR oznamuje R a D, ktorí pôsobili v stretnutiach ObFZ v jarnej časti SR 2019/2020 a v jesennej časti SR 2020/2021, že tlačivo „Potvrdenie o zdaniteľných príjmoch fyzickej osoby zo závislej činnosti za rok 2020“ si môžu od 25.1.2021 po telefonической dohode so sekretárom vyzdvihnúť na sekretariáte ObFZ.

**Aktualizácia e-mail adresy:** KR žiada všetkých R a D zaradených na nom. listinu R a D ObFZ v SR 2020/2021, o nahlásenie aktuálnej e-mail adresy na sekretariát ObFZ ([obfzmi@futbalsfz.sk](mailto:obfzmi@futbalsfz.sk)) do 10.2.2021. KR vzhľadom na pretrvávajúcu pandemickú situáciu zvažuje vykonať seminár R a D pred začiatkom jarnej časti SR 2020/2021 formou online testovania, kde na tieto adresy budú zaslané študijné materiály. Bližšie informácie o takej forme testovania KR zverejní v nasledujúcom období.

### SPRÁVY DK ObFZ:

**Výzva na predkladanie návrhov na zmenu a doplnenie DP SFZ v roku 2021:** Dňa 26.11.2020 bol prijatý zákon č. 351/2020 Z. z., ktorým bol novelizovaný zákon č. 440/2020 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o športe“). Vyššie uvedenou novelou zákona o športe došlo k podstatnej zmene v konaní o porušení antidopingových pravidiel na území Slovenskej republiky tým, že od 1.1.2021 toto konanie už nevykonáva príslušná komisia národného športového zväzu, ale Komisia pre konanie vo veci dopingu zriadená Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. S poukazom na uvedené zákon o športe ukladá SFZ, ako národnému športovému zväzu povinnosť zosúladiť vnútorné predpisy v tomto prípade aj DP SFZ s vyššie uvedeným zákonom do 30.6.2021, a to v príslušných ustanoveniach upravujúcich problematiku dopingu a konania v prípade porušenia antidopingových pravidiel. V súvislosti so splnením uvedenej zákonnej povinnosti vzniká priestor na širšiu úpravu ustanovení DP SFZ, a to vo forme jeho zmien alebo doplnkov. Vzhľadom na uvedené si dovoľujeme osloviť aj širokú futbalovú verejnosť, aby v prípade záujmu zosumarizovali a doručili svoje podnety na zmenu a doplnenie DP SFZ spolu s odôvodnením najneskôr v termíne do 28.2.2021, a to elektronickou formou na e-mailovú adresu [dpsfz@futbalsfz.sk](mailto:dpsfz@futbalsfz.sk). Všetky návrhy budú vyhodnotené a relevantné podnety zapracované pracovnou skupinou do novely DP SFZ, pričom vyhodnotenie predložených návrhov a príprava konečného materiálu sa uskutoční v termíne do 30.4.2021.

### SPRÁVY TMK ObFZ:

**Online konferencia trénerov - 2021:** Dňom 14.12.2020 Technický úsek SFZ - odd. vzdelávania trénerov spustil online Konferenciu trénerov SFZ 2021 určenú pre trénerov UEFA GC, UEFA B, UEFA A, UEFA PRO licencie A UEFA EYA, SFZ GK, UEFA GKA, v rámci ktorej sú dostupné vopred nahraté prednášky - (internetová stránka: <https://vzdelavanie.digital/konferencia-trenerov-sfz-2020/>), slúžiace k predĺženiu trénerských licencií. Prvým krokom k úspešnému zakúpeniu jednotlivých vybraných prednášok je zaregistrovanie sa na webovej stránke vzdelavanie.digital, kde si vytvoríte konto ako Tréner SFZ a v sekciách Konferencie si môžete vybrať jednotlivé prednášky, prislúchajúce Vašej trénerskej licencií. K predĺženiu Vašej licencií budú uznané len prednášky určené pre daný typ licencií. Samozrejme máte možnosť zakúpiť si všetky prednášky, ale v prípade, že nebudú pre Vašu licenciú - nebudú uznané k predĺženiu. Po zakúpení a absolvovaní prednášok Vám budú Vaše aktivity v priebehu niekoľkých dní zaevidované vo Vašom konte trénera v ISSF (vzdelávacie aktivity). Preto Vás žiadame, aby ste elektronické žiadosti o predĺženie licencií (link k manuálu elektr. predĺženia - <https://www.futbalsfz.sk/section/1366>) zrealizovali až po skompletizovaní hodín potrebných na predĺženie a kontrole zaevidovania vo Vašom ISSF konte. Online prihlášku (registrácia) nájdete na stránke: <https://vzdelavanie.digital/register/>. Termín online konferencie je od 14.12.2020 do 30.06.2021. Účastnícky poplatok sa určuje na základe rozsahu zakúpených prezentácií. Uhrádza sa výhradne formou „online platba kartou“. V prípade otázok kontaktujte Jozefa Val'ka (0907 933269 - člen TMK ObFZ).

### SPRÁVY MATRIKY ObFZ:

**Oznámenie pre FO-FK:** Matrika ObFZ oznamuje klubovým ISSF manažérom, že v prípade potreby zmeny e-mail adresy pre hráčov, funkcionárov a iné osoby už nie je nutné túto zmenu vykonať osobne na sekretariáte ObFZ. Od 1.1.2021 stačí zaslať na e-mail ObFZ ([obfzmi@futbalsfz.sk](mailto:obfzmi@futbalsfz.sk)) novú e-mail adresu, ktorú je nutné zmeniť hráčovi, alebo funkcionárovi a matrikár ObFZ ju zmení. Po doručení e-mailu hráčovi, alebo funkcionárovi z „helpdesku“ si ju tento musí aktivovať kliknutím na daný link. V opačnom prípade nebude nová e-mail adresa aktívna.

### SPRÁVY VV ObFZ:

**35. zasadnutie VV ObFZ Michalovce v tomto 4-ročnom funkčnom období rokov 2018-2021 - zrušenie:** Na základe vývoja pandemickej situácie na Slovensku v súvislosti s Covid 19 a po rozhodnutí predsedu ObFZ MI PaedDr. Vladimíra Čana je 35. zasadnutie VV ObFZ dňa 8.2.2021 zrušené. V prípade nevyhnutných rozhodnutí bude VV ObFZ zasadať per rollam.